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ПРАВОВІ ЗАСАДИ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

Для того щоб зрозуміти та проаналізувати поняття та зміст «Стратегії 

розвитку України». Потрібно визначити основні питання на сам перед, що 

розуміється під поняттям «Правові засади» та «Стратегія розвитку держави». 

Тільки розібравшись в цих термінах та зрозумівши їх ми зможемо найти відповіді 

на поставлені запитання. 

Сутність «правових засад» можливо розуміти як правову основу, джерело 

на ґрунті якого будуються різні види діяльності [1, с. 213].  

Проаналізувавши наукові дослідження та праці провідних вчених з 

вказаної тематиці можна зауважити, що усе різноманіття наукових поглядів щодо 

дефініції «правові засади» можна звести до наступних позицій, а саме:  

як принципи та основні напрями (пріоритети) реалізації державної 

політики у відповідних сферах суспільного життя;  

як визначений порядок (процедура) здійснення та реалізації державної 

політики; 

як цілі на досягнення яких спрямована державна політика. 

Кожна з вищевказаних позиції є вірною. Але наразі першочерговою 

проблематикою перед Українським народом є війна яку розв’язала росія проти 

України. Тобто, в першу чергу потрібно спрямувати всі сили країни на перемогу 

в цій війні, але не забуваючи про економічну стабільність в країні. 

А саме потрібно реалізувати першочергові напрями стратегії розвитку в 

країні:  

- забезпечення системи сектору безпеки та оборони; 

- забезпечення економічної системи; 

- забезпечення енергетично-паливної системи;  

- реалізація соціально-гуманітарної політики. 

Ці напрямки стратегії розвитку держави мають бути розвинені, як під час 

війни так і після нашої беззаперечної перемоги. Окремо розглянимо деякі 

питання вказаних напрямків розвитку стратегії розвитку держави. 

Так, проблеми у забезпеченні сектора безпеки та оборони значно 

розширились та посилились в контексті повномасштабної війни, що породжує 

потребу збільшувати міждержавні відносини, з країнами Європейського союзу та 

країнами НАТО, які надають нам сприяння та допомогу в питаннях озброєння та 



ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ 

398 

захисту територіальної цілісності держави. Тому що допомога країн, які надають 

нам озброєння разом з нашим спротивом та героїчною відвагою Українського 

народу – це єдиний шлях для завершення цієї війни нашою перемогою. 

На наш погляд, економічна політика повинна буть спрямована виключно 

на підняття ліквідності гривні та забезпечення валютного запасу держави. Також 

після закінчення війни виникне потреба у відбудові та відновленні зруйнованих 

і постраждалих населених пунктів, регіонів.  

Крім того, паливно-енергетична система України потребує реформування 

в частині розвитку «зеленої енергетики» та альтернативної енергетики. Тобто 

такі енергетичні системи та станції повинні буть в кожній області, та спрямовані 

на особистий сектор забезпеченості. 

Ці напрямки стратегії розвитку потрібно реалізовувати на правових 

засадах, щоб в першу чергу ця система була цікава державі, шляхом перевірки 

законодавчих актів які вона утворює. 

Українська нація постала перед серйозним ворогом якого не можна 

недооцінювати, але грамотними діями нашого керівництва та героїчними діями 

громадян, вже більше двох років показуємо нашу силу та мужність. Лише разом 

ми зможемо реалізувати всі плани, які ми ставимо особисто для себе та для 

формування нашої країни. Разом ми сила! Слава Україні!!! 
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